

安装天然气、改建卫生间、进行污水组团式处理等工程逐一进行中

村宅改造：解决村民最迫切的需求

本报讯 作为今年的重大实事项目，政府投入七千多万元改造村宅，将给村民的生活带来怎样的变化？近日，嘉定全面启动村宅改造工程，惠及安亭镇、嘉定新城（马陆镇）、江桥镇等5镇10村2960户农户。就目前部分已完成的工程来看，黑臭河道变清，生活更加便捷是村民最大的感受。

改善环境：从污水源头抓起

华亭村331户农户，下辖7个村民小组，是今年村宅改造中唯一一个自

然村落。对这个村来说，过去由于缺少较为完善的污水处理系统，村民只得将污水通过自家简陋的化粪池处理后直排河道，对环境的污染可想而知。在此次村宅改造中，华亭村启动了污水组团式处理工程，即每户村民家的生活污水都经过管道进入比较大的生态处理池，变成清水后再排入河道，目前该工程已完成。如今走进村里，往日风一吹就令人恶心的臭味没有了。住在河边的村民王鼎成再也不怕开窗透气了。此次村宅改造工程还

包括为村民改建卫生间，让抽水马桶替代老式马桶、莲蓬头替代浴盆，进一步方便村民的日常生活。

区新农村办负责人李炯介绍，污水纳管工程是今年村宅改造的主体工程，主要惠及江桥镇红光村和外冈镇望新村、管家村等农村地区1282户村民，工程已全面启动。

便捷生活：天然气取代液化气

农民住进了别墅，生活质量明显改善，但仍使用瓶装液化气却让村民

感到不便。此次村宅改造，便从村民最迫切的需求着手，对部分仍使用瓶装液化气的农民别墅改用管道天然气。

7月25日下午，记者在安亭镇梅园三区别墅内看到，施工部门已着手安装天然气外管管道。梅园三区别墅的居民张振琴告诉记者，用液化气让他们一家都感到不便，经常遇到烧菜烧到一半液化气用完的尴尬事，只能差遣家里的“壮丁”到千米外的安亭日用化工厂买新的液化气换上。此外冬

天洗澡，由于液化气供热不足，想洗个热水澡都很困难。改用天然气，张振琴还算了一笔账，以往他们一家五口人一个月要用一瓶液化气，约为100元，如今改用天然气可节省约一半的费用。

安亭镇有关工作人员陆晓燕介绍，这次天然气管道由市北燃气公司统一安装，村民们都很支持，尽管施工难免有噪音，但没有一位村民抱怨过，都盼着工程快点完工。

记者 刘静娴



嘉定选拔青年领军人才

本报讯 近日，区青年领军人才选拔培养工程办公室、共青团嘉定区委员会启动2012年青年领军人才选拔工作。凡符合“在嘉定范围内35周岁以下，一般应获得硕士及以上学位，

在嘉定全职工作1年以上”等基本条件，具有突出专业水平和潜力的青年，均可报名参加选拔。报名具体事宜可登陆嘉定共青团网站(youth.jiading.gov.cn)查询。 通讯员 嘉青

野泳不是儿戏



一事一议

入夏以来，平静的湖面、河道似乎“杀机”重重，不断有野泳者溺水身亡的报道。尽管在嘉定的不少河段，管理部门已经竖立了“严禁游泳”的标识，相关水上安全的宣传也不绝于耳，却还是阻挡不了野泳者“亲近”河水消暑避暑的欲望。

在笔者看来，杜绝野泳溺水事件的发生，关键还在于不断提高公众安

全意识，让野泳者意识到要对自己的生命负责。医生指出，溺水救援的最佳时机只有6分钟，而野泳者往往只身一人行动，身边又无专业救生员的看管，一旦出事，大多数人都将错过最佳救援时间，酿成悲剧。与其冒着生命危险野泳，不如寻找一条更为安全的亲水方式，比如，到游泳馆游泳，让家人放心，也让生命更有保障。 冉涛

7月31日，嘉定工业区虬桥村活动中心举行了一场青少年科技运动会，来自7个社区的近100名来沪青少年利用旧报纸和胶布制作“履带”、利用空气动力学制作“回旋”技巧的飞机模型，或用橡皮筋、洋泡泡制作车模船模的动力系统，玩得不亦乐乎。图为一名学员获得奖牌后高兴地亲吻奖牌。 记者 李华成/摄

《嘉定报》社迁址公告

《嘉定报》社于2012年8月6日起，从嘉定镇南大街272号，搬迁至嘉定新城国金融大厦（德富路1288号）13楼办公，邮政编码：201801。原电话号码将继续使用。作者投稿、领取稿费请用新地址。特此公告。

《嘉定报》社
二〇一二年八月六日



简明新闻

多方整治非法客运

本报讯 近日，嘉定多部门联合整治轨道交通11号线周边非法客运现象，暂扣涉嫌非法客运车辆或涉嫌被盗抢车辆41辆。 通讯员 陈维磊

遗失声明

上海嘉定区安亭社区体育健身俱乐部遗失民办非企业单位登记证书正本，登记号：0197，声明作废。

华亭镇就业援助服务社遗失非正规就业劳动组织证书，编号：2004140272。组织机构代码证书，代码：L0875179-2，声明作废。

上海市马陆社区体育健身俱乐部遗失民办非企业单位登记证书正本，代码：660779144，声明作废。

徐兰凤遗失执业医师执业证书，编号：210310114000625。执业医师资格证书，编号：199831210，声明作废。

市民晾晒不再“打游击”

本报讯 7月26日，正值大暑节气，往年此时，在外冈新苑内总可看到不少市民“打游击”随意晾晒衣物。如今这种现象不见了，小区内有了统一晾晒点。大暑节气，外冈地区的市民有“晒红绿”的习俗，即把一年四季穿过的衣物在太阳下暴晒以防霉防蛀，但也随之产生了一些乱晾晒的不文明行为。

今年，为了让居民能够有地方

“晒红绿”，同时也改掉乱晾晒的陋习，外冈新苑居委以疏代堵，在小区里日照时间长的地方新建了46个便民晾晒点、170个晾晒架，方便居民晾晒。此外，居委会还组织热心居民成立了文明晾晒巡查小组在小区里巡查，看护居民晾晒在户外的衣物，发现有乱晾晒的现象就近拿到晾晒点上，一旦碰到突发雷雨天气，巡查人员还会帮助居民收起衣物。 通讯员 邢曦洲

“昙花一现”众人赏

本报讯 7月27日，真新街道栅桥社区居民吴有成将自家即将开放的昙花移至社区广场中，与众人一起分享昙花一现的时刻。21:00，6朵昙花缓缓打开，持续开放了近3小时（见右图）。吴有成介绍，6年前种植这株昙花后，偶尔会开出二三朵，今年这盆昙花结了6个花骨朵，便想着要与邻居们一起欣赏。

通讯员 张晶莹/摄



安亭、花桥居民乐享“双城生活”

本报讯 嘉亭荟城市生活广场投入试运营一个多月以来，商场周末日均客流量达7.5万人次，其中两成左右的顾客来自安亭周边的青浦和昆山、花桥。这个距离花桥不到5公里的大型生活广场，正进一步拉近两地居民的距离，让他们的“双城生活”渐渐成为常态，乐享其成。

从“各唱各”到“好戏同唱”

2008年，安亭和花桥签署《文明共建协议》，多年来，两地单位、社区、居委经常进行各种交流活动，以前各唱各的戏，如今发展成“好戏同唱”。国庆期间，有“双城共庆祖国华诞、毗邻共建社区和谐”系列文体活动、春节期间，有“邻里同行闹元宵”活动。平日里，两地居民还经常一同参加文明礼仪、养生保健等讲

座，进行家庭结对、楼组结对活动。 联谊还为两地居民解决了生活的不便。以前，花桥居民到安亭购物时，接打电话属长途漫游，两地协商后，达成以安亭老街为中心，方圆5公里范围内打电话都算市内电话的协议。

从“各堵各”到联手疏导

交界地带一旦遇到问题，该谁管？这个普遍存在的问题，安亭与花桥早已达成一致：两边都能管。昌吉路位于安亭和花桥的交界处，道路两旁居住人群以动迁居民为主，道路上都是无证卖菜的摊贩，既不规范又污染环境。以前，一方执法，小商小贩就跑到另一方。如今，双方合计后，安亭镇在昌吉路999号建起菜场，变堵为疏，乱设摊现象不复存在。

两地绿化、城管等部门也每年联

手开展绿化规划、卫生突击整治行动，取缔露天菜场，拆除违法建筑。

从“各争各”到梯度错位

如果说几年前，安亭与花桥在一些项目上还存在竞争关系，那么如今两地已联手合作，形成了产业发展梯度错位的格局。乐庭电线电缆有限公司是一家曾在安亭有2个生产基地的小型制造企业，“一减三免”到期后，选择将厂房迁至花桥，继续享受政策支持。企业的选择凸显了两地梯度发展的优势。

目前，轨道交通11号线安亭向花桥延伸段建设工程正在紧张进行中，安亭一批医疗、教育等民生工程也在有序建设中，交通便捷，资源共享使两地居民的“双城生活”将变得更便利。 实习记者 杨蓓蓓

主副食品均价周报

8月份第1周 单位：元/500克

商品名称	价格
面粉(散装富强粉)	2.50
花生油(鲁花、500毫升)	15.09
鲜猪肉(精瘦肉)	15.16
鲜牛肉(牛腩)	25.25
鸡蛋(新鲜完整)	4.53
带鱼(中等)	18.90
鸡毛菜(新鲜一级)	3.80
冬瓜(新鲜一级)	1.18
刀豆(新鲜一级)	3.89
黄瓜(新鲜一级)	3.00
杭白菜(新鲜一级)	1.76
橙子(国产、一级)	3.24
苹果(红富士、一级)	4.62
西瓜(普通)	2.06

嘉定区发改委物价监测科提供
(红色为与上周价格相比上升、绿色为下降、其余为持平)